Des outils pour comprendre et résoudre un probleme

Problémes de repérage avec des figures géométriques (suite).

Des carrés dans un carré.

Lorsqu'on trace les médianes™ d'un
carré, on distingue 4 nouveaux carrés
plus petits, en plus du carré de départ.

Lorsqu'on trace les médianes de ces 4
carrés plus petits, on en obtient encore
d'autres.

* Les médianes sont les segments qui
relient les milieux des cbtés opposés.

Espace-recherche :

= Combien obtient-on de carrés en tout ? (Rédige une phrase-réponse)

Les carrés.

Espace-recherche :

= Combien y a-t-il de carrés en tout dans cette figure ? (Rédige une phrase-réponse)

Résolution de problemes et gestion de données, SEGPA niv. 1 - Fiche 6




